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ENTRA

Geschoss
Schnitt A

Grundriss

Bihnenzug 5 (BZ 5) Bihnenzug 3 (BZ 3) Bihnenzug 1(BZ 1) Saalzug 4 (SZ 4) festes Tragrohr (FT)
i jicht = 150kg / i jicht = 150kg / i icht = 150kg / i icht = 150kg / i icht = 150kg /
Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg
Bilhnenzug 6 (BZ 6) Bilhnenzug 4 (BZ 4) Bilhnenzug 2 (BZ 2) Saalzug 5 (SZ 5) Saalzug 3 (SZ 3) Saalzug 2 (SZ 2) Saalzug 1 (SZ 1)
i jicht = i icht = i = g/ i jicht = i jicht = 1 i jicht = | Eigengewicht = 150kg /
Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 500kg Nutzlast = 750kg Nutzlast = 750kg
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1638
550kg

263

Massstab
Nicht massstablich



